



От всей души

ДВИЖЕНИЕ — ГЛАВНОЕ В РАБОТЕ!

Футбол

На турнире подходит к завершению первый круг соревнований.

Важную победу в плане распределения призовых мест одержала «Лада» над «Прометеем». Однако сутки спустя лидеры неожиданно проиграли футболистам СДЮСШОР, пропустив решающий мяч в добавленное время. Тренер победителей В.И. СНЕГИРЕВ такое чудесное преобразование объяснил возвращением в город основного вратаря команды. Но все-таки главных моментов у «Лад» было в разы больше, но на обе ноги хромала реализация. После победы над «Чистой силой» заметно выросли шансы «Прометей», но поражение от набравшего ход «Спартак — Энергия-7» опустило команду на прежнюю позицию. Одержали свою первую победу и «хоккеисты».



Играют «Прометей» — «Чистая сила»

Настольный теннис

ТУРНИР ВЕРНУЛСЯ В ЛЕСНОЙ

XXVI традиционный турнир городов Урала, посвященный Дню физкультурника. Лесной. Дом физкультуры. 01–03.08.2014.

Основную организационную нагрузку, как всегда, на своих плечах, вынес главный судья соревнований И.П. Попов. В интервью нашей газете Игорь Павлович остановился на наиболее примечательных моментах.

«Главная особенность — после трех лет выезда в Нижнюю Туру турнир вернулся в Лесной. В плане появления спонсоров все осталось по-прежнему: по 1,5 тысячи рублей выделили комбинат «ЭХП» и ФСЦ «Факел», остальные рас-

УВАЖАЕМЫЕ ФИЗКУЛЬТУРНИКИ!

Пускай не пишете поэмы, Особой вы достойны темы! Здоровье людям вы несете! Движенья — главное в работе! Ребенок, мачо или леди, А вы всегда за них в ответе. Всегда нагрузку подберете, От всех кг уберезете! К движенью приучая всех, Работа ваша — ваш успех! Удачи и побед вам всех!

МБУ «ФСЦ «Факел», г. Лесной



ПЕРВЫЕ СЮРПРИЗЫ

Первенство г. Лесного. Сезон 2014. Стадион «Труд».

Положение команд	И	В	Н	П	Мячи	Очки
Лада	6	5	0	1	28-5	15
Прометей	7	5	0	2	22-8	15
Чистая сила	6	4	0	2	32-10	12
Спартак — Энергия-7	5	3	0	2	17-11	9
Луч	5	3	0	2	22-15	9
Хоккей	4	1	0	3	8-26	3
Спутник	6	1	0	5	8-29	3
СДЮСШОР	7	1	0	6	6-40	3

ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

28.07. «Лада» — «Прометей» 3:0 (2:0). П. Комаров (два), И. Новоселов.
28.07. «Луч» — СДЮСШОР 9:1 (5:0). Н. Старостин, С. Запорожец (два), А. Устюгов (четыре), А. Бойков (два)—И. Попов.
29.07. СДЮСШОР — «Лада» 2:1 (0:1). В. Скурихин, И. Попов—Д. Хабибулин.
30.07. «Прометей» — «Чистая сила» 2:1 (1:0). В. Наймушин, А. Янченков—А. Коптяков.
30.07. «Спартак — Энергия-7» — «Спутник» 4:1 (3:1). А. Яковлев (два), А. Крапивин, А. Гарипов—А. Анохин.

31.07. «Спартак — Энергия-7» — «Прометей» 1:0 (0:0). А. Лавелин.
31.07. «Спутник» — «Лада» 0:5 (0:3). Я. Захаров, И. Новоселов, А. Рычков, А. Овчинников, А. Новиков.
01.08. «Хоккей» — СДЮСШОР 3:1 (1:1). И. Токарев, И. Степанов, Р. Гольцман—Д. Никишкин.
01.08. «Луч» — «Спутник» 6:3 (2:1). Бомбардир: В. Матаков («Чистая сила») — 12 мячей, О. Тарарин («Чистая сила»), П. Комаров («Лада»), А. Устюгов («Луч») — по 8.

Олег ОЗЕРОВ

ем участников и организация соревнований оказались на порядок выше. Высокий уровень отметили и гости из Верхней Салды, приехавшие в Лесной после долгого перерыва. В спортивном плане настоящим открытием стал игрок из города Куся Челябинской области Денис Логинов, первенствовавший в разряде мужчин до 30 лет и дошедший до финала в абсолютном первенстве.

Что касается наших земляков, то они тоже не остались без наград. Уверенно выиграла турнир среди женщин Светлана БАЛМАСОВА. Победителем в разряде мужчин старше 60 лет стал Вячеслав ЧУХЛАНЦЕВ. Максим ГИЛЯЗОВ в разряде игроков до 30 лет стал вторым и одержал победу в абсолютном первенстве. Среди спортсменов в возрасте 50-59 лет третьим стал Владимир ИВАНОВ.

ИТОГИ ТУРНИРА

01.08. Мужчины (возраст 60 лет и старше). 1. Вячеслав Чухланцев (Лесной). 2. Николай Кузнецов (Лесной). 3. Рамиль Хужахметов (Куся).
02.08. Женщины. 1. Светлана Балмасова (Лесной). 2. Светлана Тютина (Куся). 3. Ольга Фус (Верхняя Салда).
Мужчины. До 30 лет. 1. Денис Логинов (Куся). 2. Максим Гилязов (Лесной). 3. Даниил Макаров (Верхняя Салда).
Мужчины. 30-49 лет. 1. Дмитрий Шущаков (Верхняя Салда). 2. Эдуард Авдюшев (Верхняя Тура). 3. Андрей Дыдаев (Североуральск).
Мужчины. 50-59 лет. 1. МС Сергей Искакин (Новоуральск). 2. Вадим Бебков (Качканар). 3. Владимир Иванов (Лесной).
03.08. Абсолютное первенство (24 сильнейших, 6 призовых мест). 1. Максим Гилязов (Лесной). 2. КМС Денис Логинов (Куся). 3. Александр Азаров (Карпинск). 4. Сергей Искакин (Новоуральск). 5. Леонид Федоткин (Лесной). 6. Алексей Федгинкель (Североуральск).
НЕОФИЦИАЛЬНОЕ КОМАНДНОЕ ПЕРВЕНСТВО
1. Лесной. 2. Куся. 3. Верхняя Салда.
Олег ВЕНИАМИНОВ

Примите поздравление

С Днем физкультурника!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! Общественники физкультурного движения, спортсмены, болельщики и энтузиасты! Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с праздником — Днём физкультурника, с праздником здорового образа жизни, всех, кто стремится стать сильным духом и телом!

Жизнь требует постоянного движения. И лучший способ сохранить работоспособность, здоровье, полноценную и радостную жизнь — это занятие массовым спортом.

Здоровья вам, новых свершений и удач в достижении спортивных высот, успехов, достойных побед, благополучия! Пусть физическая культура и спорт станут вашими союзниками на всю жизнь, принесут вам радость, энергию, ощущение вечной молодости.

Приглашаю всех, кто считает День физкультурника своим праздником, собраться в МБУ «Дворец культуры» 8 августа в 17:00, чтобы отметить торжественное собрание в дружном кругу единомышленников. Ждём вас!

Елена ХАНДОШКА, главный специалист комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО

Образ жизни

Сильная духом

Спорт дарит ей энергию здоровья!



Т.С. Титусова

«ОБЩЕСТВЕННИКУ по спорту команды ООО «НТЭАЗ Электрик» за активную жизненную позицию, пропаганду здорового образа жизни, за сильную помощь в организации и проведении физкультурно-массовых мероприятий на территории Нижнетуринского городского округа. В честь празднования Всероссийского Дня физкультурника примите искренние пожелания крепкого здоровья, бодрости, спортивного долголетия, счастья и оптимизма» — эти слова благодарности адресованы Татьяне Станиславовне ТИТУСОВОЙ Отделом по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Нижнетуринского городского округа.

Татьяна Станиславовна начала свою трудовую деятельность в ООО «НТЭАЗ Электрик» в 2006 году инженером по промышленной безопасности. Добросовестный и ответственный работник, она оказалась ещё и спортивным человеком. Почти сразу стала на предприятии инструктором по спорту. И сегодня уже трудно представить, чтобы эту должность занимал кто-то другой. Все последние годы спортивные успехи завода связаны с её именем. О чем говорят дипломы, грамоты и благодарности участников различных соревнований и самой Татьяны Станиславовны. А ещё кубки, завоеванные в разное время заводчанами в спортивных баталиях, медали. Но главное, на заводе есть люди, на которых можно рассчитывать при создании команды для участия в соревнованиях по тому или иному виду спорта. И все это благодаря энтузиазму и постоянной работе инструктора по спорту.

В течение года спортсмены завода принимают участие в городской спартакиаде. Это и эстафеты, и волейбол, и теннис, и шашки, и другие виды спорта. Все результаты идут в зачёт спартакиады. И всегда спортсмены ООО «НТЭАЗ Электрик» имеют, по меньшей мере, призовые места, а зачастую выходят и в лидеры соревнований. Во Всероссийский День физкультурника подводятся спортивные итоги. Вот и сейчас Татьяна Станиславовна подготовила список участников спартакиады для дальнейшего поощрения. Отметчу некоторых из них. Это С. ДАНИЛОВ, С. САПУНОВ, А. КУЗЕВАНОВА, И. ЩЕПЕЛИН, С. ФУФАРОВ, Е. ЯКУЩЕНКО и другие, всего девятнадцать человек, достойных похвалы и уважения.

Следует отметить ещё один документ. Это диплом, врученный команде ООО «НТЭАЗ Электрик» за III место в традиционной городской легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне, среди спортсменов I группы. Диплом датирован 9 мая 2014 года. Кроме того, заводчане регулярно принимают участие в открытом чемпионате ЮНАКО-Инвест по мини-футболу в Екатеринбурге. Результат налицо — медаль за I место по осеннему мини-футболу 2011 года.

Год назад Татьяна Станиславовна стала начальником бюро технической документации (БТИ) отдела главного конструктора, но спорт занимает особое место в её жизни. Одно дополняет и укрепляет другое. По признанию Татьяны, без физической нагрузки она не обходится: регулярно посещает городской спортивный комплекс, где занимается на тренажёрах, ездит на велосипеде. А ещё катается на лыжах-роллерах, преодолевая дистанцию в десять километров. Зимой купается в проруби. Вот такая увлечённая, сильная духом, требовательная, прежде всего к себе, женщина живёт и работает в нашем городе! И привлекает молодёжь к занятиям спортом. С праздником Вас, Татьяна Станиславовна, с праздником и весь ваш спортивный коллектив! С праздником всех, кто любит спорт!

А. МАЛЫГИН

Фото автора



г. Лесной

7 августа в 20:00 — «Чистая сила» — «Луч»

МБУ «ФСЦ «Факел»

8 августа в 18:00 — «СДЮСШОР» — «Прометей», в 20:00 — «Спутник» — «Спартак»

Городошная площадка

9-10 августа в 10:00 — соревнования по городошному спорту, посвящённые Дню физкультурника

Дом физкультуры

9-10 августа в 10:00 — блиц-турнир по русским шашкам, посвящённый Дню физкультурника

Стадион

Летний чемпионат города Лесного по футболу



Момент соревнований